

# 冯鸣在政府系统办理代表建议、委员提案和政务督察工作会上强调 注重办理实效 努力提高工作效率

本报讯(记者 黄铎)3月11日,全市政府系统人大代表建议、政协委员提案交办暨政务督察工作会议召开。市委常委、常务副市长冯鸣,市人大常委会副主任聂书华,市政协副主席周保林出席会议并讲话。

冯鸣强调,面对新形势,政务督察工作要进一步服务中心,积极作为,找准切入点,解决好热点、难点问题,努力提高工作效率。各级各部门在工作落实上要主动抓、重点抓,快办快查,真正体现高效的工作作风。要强化提升,不断提高督察工作水平;要提高素质,加强学习,提高解决问题的能力;要强化保障,确保有针对性开展工作。

聂书华、周保林也就做好今年的建议和提案办理工作提出了要求。

检查,了解办理工作进度,全面掌握情况,及时解决办理工作中出现的问题,确保把建议、提案办出成效,让代表、委员满意。

就做好今年的建议和提案办理工作,冯鸣要求,各承办单位要高度重视,加强组织领导,把建议、提案交办工作纳入重要议事日程,认真开展调查研究,协调落实办理措施,创新办理方法,加强与代表、委员的联系和沟通,认真听取和分析代表、委员的意见和建议,全力做好建议和提案的办理工作;注重办理实效,提高办理效率。市政府督察室要加强督促

# 《信阳日报》,爱的见证



□周显宝

人生之中,有很多偶然性去结识一些特别的人,抑或接触一些不平凡的事,而这些,或许会给我们留下终生难以忘怀的感动。

与《信阳日报》的结识还是在7年前。那时,我在信阳师院读书,喜欢关注国家大事。每天闲暇之余,我都会在图书馆阅览室里待一会儿,而《信阳日报》是我必读的报纸,并与之结下了深厚的情感。这份情感是我对《信阳日报》不离不弃的珍

标题、每一个悲伤的铅字,从《四川汶川7·8级大地震》已发现8533人遇难》的汶川灾情,到《国家地震局启动一级预案紧急救援队奔赴灾区》的救灾部署,再到《地震后如何自救与互救?》的救助常识,每一处都透露着日报人的悲情伤感。以后的几天里,读《信阳日报》成了我关注汶川灾情的窗口,成了我关注汶川灾情的桥梁,从中,我可以想象灾区那一幅幅令人悲伤与动容并存的画面。

以高度的责任感和无私的爱,日报人时刻关注着灾情发展、关注着现场救援,并开设栏目呼吁广大市民向灾区人民献爱心。按照报纸上提供的捐款地址,我和两名同学乘公交车一同来到市红十字会,捐了平时节省下来的300元钱,向灾区奉献自己的一份微薄之力。在红十字会会场,我看见了爱心写在每一位捐款者脸上。天灾无情,人间有爱,信阳人

的爱心汇聚成了一股股爱的暖流源源不断地流向灾区。

《信阳日报》,以一个报业媒体的职责,把关爱灾区民众作为一种源自内心深处自动自发行动,把竭尽全力奉献爱心作为一种无怨无悔义无反顾的自觉追求。毕业后,我也不曾停下来对《信阳日报》的关注,随意翻阅它的电子版,虽然没有了墨香,但日报人的爱心却未曾停下来。当看到日报人为赵庄村小学买体育用品、鼓励爱心人士为农村孩子织围巾时,我又一次次被感动。

风雨征程,岁月如歌。如今,《信阳日报》已经走过30个年头,盼望日报人能够一如既往地坚守这份高贵的职业情操,用一颗高尚、无私的爱,感知民生冷暖,传递社会温情,真正为广大读者打造美好的精神世界、健康品格助力,为建设文明和谐幸福的魅力信阳添彩。

# 借鉴经验 开阔视野 提升信心

杨京伟方波赴六安赣州学习考察“中国光彩事业行”活动筹办经验

本报讯(宋斌)3月4日至7日,省委统战部副部长、省工商联党组书记杨京伟,市委常委、统战部副部长方波赴六安和赣州,就“中国光彩事业行”活动筹备及开展情况进行学习考察。

在六安、赣州,杨京伟、方波认真听取了当地“中国光彩事业行”活动整体情况介绍,实地考察了“中国光彩事业行”活动捐赠公益项目建设和红色革命传统教育参观线路,交流了筹备工作中的经验体会和意见建议,深入探讨了项目谋划对接、会务筹备、上下沟通协调等工作中需要注意的细节和问题。

学习考察后,杨京伟、方波认为,六安、赣州两地举办的“中国光彩事业行”活动各有特色,都是在时间比较紧、领导高度重视情况下筹办的,成效比较显著。可以说,赴六安、赣州学习考察“中国光彩事业行”活动筹备及开展情况,收获颇丰,一是提高了认识,二是开阔了视野,三是学习了经验,四是了解了筹备工作中需要注意的一些细节和问题,五是进一步提升了办好“中国光彩事业行”活动的信心。



为积极响应国家节能减排号召,减少有害气体排放,近日,息县海虹陶瓷有限公司拆除了对环境有影响的煤气发生炉,每年可少使用近万吨标准煤。同时,该公司购置了使用天然气的生产设备。图为该公司正在拆除煤气发生炉时的情景。

本报记者 关心亮 摄

# 2014年全市人防工作会议要求 结合实际 推动人防事业融合发展

本报讯(记者 曹新俊)3月11日,2014年全市人防工作会议召开。会议强调,全市人防系统要结合实际,把人防工作融入市委、市政府工作大局,融入社会发展和城市建设,融入城市安全应急体系建设,实现人防工作持续健康发展。信阳军分区司令员夏世富、参谋长白永出席。

按照会议部署,今年,我市将树立开放式发展观念,做到人防建设与经济建设、社会建设、城市建设等统筹兼顾、融为一体,同步建设、同步发展。加快基本指挥所和机动指挥所建设,积极搭建多手段、多网络相互融合的一体化信息传输平台,提高组织指挥和信息保障能力。加大人防知识宣传力度,把防空防灾知识教育和防护技能培训与政府公共危机处理知识教育、社区精神文明建设、学校素质教育、企业防范安全事故教育等相结合,增强群众人防意识,最大限度地减少人员伤亡和财产损失。

□李小然

近日,在《信阳日报》看到一则《县长遇车祸紧急施救》的消息,让笔者想到助人为乐这个常谈常新的话题。

这则消息告诉我们,县长之所以在夜晚的马路毫不犹豫施救他人,不是因为救人者是一个父母官,而是因为首先他是一个有良知的人,一个有“病人之病、忧人之忧”仁爱情怀的人,一个有助人为乐的高尚情操的人。正因为他是这样一个人,才会去牵挂他人的安危与幸福。

在“神马都是浮云”这个“杂音”一度喧嚣的现实里,在“利己唯尚”成为某些人“行为准则”的情况下,有些人为了己私利,为了内心的“小算盘”,对需要帮助者视而不见,把自己的幸福建立在别人的痛苦之上。他们即使获得暂时的“快乐”或“蝇头小利”,但最终丢失的却是人的品行和良知,抛弃的是诚信和友善。而《县长遇车祸紧急施救》体现的助人为乐、助人为善精神,无疑给有不良“风尚”者一剂醒脑的良药。

救人于危难,并不是经常发生的,更多的助

有感而发



为加快推进信阳东500千伏输变电工程施工进度,施工人员发扬吃苦耐劳精神,加班加点奋战在施工一线。图为3月9日,信阳供电公司输电运检专业运维班对新建500千伏线路跨越处进行放线。

杨帆 李昊益 摄

# 曹新生在暗访校园安全工作时要求 查漏补缺 提高安全防范能力

本报讯(记者 殷英)3月10日,市政府副市长曹新生带领市政府办公室有关同志,暗访我市部分学校校园安全工作。

在第三实验小学幼儿园,曹新生仔细检查了安保措施、食堂卫生和食品安全、学生晨检制度、消毒防疫制度的落实情况,详细了解学校的教学和安全管理,对学校良好的环境和规范的管理给予充分的肯定,并就做好教学和管理提出具体要求。

曹新生强调,各相关部门和各学校要抓紧校园安全薄弱环节,从人防、技防、物防等方面加大工作力度,查漏补缺,及时整改,切实提高学校的安全防范能力。要完善校园安全防范体系,加强校内安全检查,对重点时段和重点部位实施安全监控和保卫,确保师生出行安全;要强化责任意识,坚持食品留样等制度,进一步加强对学生食堂的监督管理,确保广大师生在校期间饮食安全;要加强对值班制度、安全责任制等落实情况

# 积极作为 勇于担当

——关于浉河区“三大平台”建设的思考和行动

浉河区金牛山办事处党工委书记 栗峰

今年1月21日,在浉河区委扩大会议暨区委经济工作会议上,区委书记邵春杰向全区干群提出了大美浉河“三大平台”建设的任务和目标:2月18日,在浉河区四届人大三次会议上,区长邵七一在《政府工作报告》中,从转变发展方式、培育发展优势、加快新型城镇化、改善宜居环境等方面对今年“三大平台”建设任务进行了安排。作为浉河区金牛山办事处党工委书记,我通过深刻领会区委、区政府的重大决策部署,明确了我们办事处落实“三大平台”建设的具体行动。

勤学善思,把握内涵

从区委、区政府于2012年提出“豪迈、正气、团结、务实、创新、大美”的大美浉河“六大定位”,到2013年提出“发展、生态、文化、民生、平安、活力”的大美浉河“六大内涵”,再到今年提出“金牛物流产业集聚区、浉河区街道社区大党(工)委制、大美浉河·美丽乡村建设”的“三大平台”建设和“转变工作作风、密切联系群众、加强效能建设”的“三大保障”中可以看出,大美浉河建设的理论、内涵、实质、措施已经逐渐丰富。“三大平台”统筹“六大内涵”,“三大保障”对“六大定位”进行再强调、再总结、再升华并具体化。“金牛物流产业集聚区”作为第一大平台,涵盖全区经济社会发展的方方面面,推动全区工业经济快速发展;“街道社区大党(工)委制”作为第二大平台,涵盖整个城区,将科教文卫、信访稳定、城市管理各项工作纳入基层党建管理中,充分发挥基层党组织作用,推进城市社会管理创新;“大美浉河·美

丽乡村建设”作为第三大平台,涵盖整个乡村,把涉农工作纳入农村各项建设中,以此改善农村面貌,发展农村经济,推动农业进步,提高农民的生活水平,推进新型城镇化建设。把各项工作融入“三大平台”建设的过程中,再把“三大平台”建设落脚在民生改善上。

抓好规划,积极作为

“三大平台”建设理念是我们经济社会发展的指南,“三大平台”建设目标激励我们坚持持续求进,勇于改革创新,在建设大美浉河征程中迈出更加豪迈的步伐。金牛山办事处半城半乡,“三大平台”建设的每一大平台都是我们施展的广阔天地,因此,我们必须抓好规划,积极作为。

在街道社区大党(工)委制平台上,搞好组织建设是重头戏。我们将以共驻共建为纽带,注重“三个着力”,有效整合辖区各种党建资源和社会资源,形成驻区单位和全体党员共同参与的党建工作新格局。一是着力夯实基础,同驻一家门。进一步加强党建基础设施建设,重点对党员服务中心、党员活动中心、社区文化大院进行大改造、大加强,以更加坚实的阵地保障社区大党委有效开展工作,开门迎接辖区党员。同时,社区大党委根据党员实际情况,分别建立直管党员、流动党员、驻区党员和非公企业党员数据库。二是着力建章立制,同说一家话。健全工作例会、驻区党员到社区报到、党员志愿者服务等共驻共建制度,既实现信息联动、工作联动、服务联动,又保证组织关系不在社区的党员“八小时之外”有所依托、有所规范、有所作为。解放军第一五四医院党组织积极与辖区社区大党委协商、探索非军职工人党积极分子在社区培养、考察、参加党建活动,从地方入党的工作新途径。三是着力提升效果,同办一件事。真正检验制度平台成效的是具体工作。去年以来,社区大党委成员单位和社会共筹集资金260余万元,用于社区基础设施建设改造。今年,我们组织社区志愿者服务队开展打扫卫生、规范秩序、居家养老等具体活动;社区党员服务中心、党员活动中心、社区文化大院对外开放,一五四医院到社区免费义诊,信阳师院、华锐学院开展社区文化活动。

在“大美浉河·美丽乡村建设”平台

上,搞好基础设施建设是重头戏。“大美浉河·美丽乡村建设”是一个系统工程。就金牛山办事处实际而言,创优环境、建强产业是美丽乡村建设的重中之重,是新型城镇化的重要支撑。一是把环境创优。把基础设施建设摆在首位,进一步加强基础设施建设和,实施农村安全饮水工程和乡村清洁工程,对道路两边、村前村后、房前屋后的环境进行治理。以金牛山文化公园辐射到大金牛山至孝营整村区域,实行山、水、林、田、路综合治理,保持自然原貌,展示生态之美。二是把产业建强。依托辖区企业,实现农民就近就地就业;依托新七大道、信阳师院、华锐学院,在翰堂、十里河发展第三产业;依托金牛山文化公园、金牛山水植被资源,在十里河、和孝营、翰堂发展农家乐、乡村旅游。三是把习惯养好。引导农民摒弃不好的农村生活习惯,养成健康、良好的生活方式。

强力启动上平台。“日月逝矣,岁不我与”。大美浉河“三大平台”建设时不我待,只争朝夕。我们要在思想上走稳步、行动上迈大步、落实上早一步、目标上高半步。

转变作风提素质。我们在全体干部中将开展“讲大德、讲学习、讲创新、讲团结、讲实干、讲纪律、讲效率、讲素养”活动,积极打造一支适应“三大平台”建设、符合党的群众路线教育实践活动要求的党员干部队伍。

# 农行贵金属 真金白银

□施业造 郭华伟

本价,相比之下,同样的黄金,每克直降百元,处在价格低位。农行“传世之宝”是自营的黄金品牌,金价紧贴国际金价,无加工费,每克黄金低于市面金店几十元。为回馈新老客户,农行开展大额购买优惠让利活动,优惠幅度前所未有。

农行黄金,品种多。黄金有金条、金章、金钥匙、元宝、小马车、标准金条、生肖金七大系列,从3克到1000克等多种规格。白银有银章、银条、银元、银月饼、银宝瓶五大系列20多个品种,从30克至1000克不等,客户选择空间大。

农行黄金,易流通。持有实物黄金,农行有“保管箱”业务,免去您的后顾之忧。实物黄金如需变现,农行提供回购服务和质押贷款,随时变现。此外,农行还开办“存金通”业务,1克起售,客户可根据需要随时将账户内黄金提取或变现。

抢钱抢抢!受国际金价下跌的影响,实物黄金每克售价较去年同期下降近百元,去年春节20克金条需要7000多元,现在只需5000多元,节省近2000元。农行马年贺岁金全面上市,正在各网点热销。

农行黄金,金更真。产品原料均取自上海黄金交易所,采用当今最先进的锻压工艺制作,采用Au99.99高纯度金,白银为Ag99.9高纯度银,并配备权威机构出具的质量鉴定证书,金条背面为马到成功图案,寓意拥有者“马到成功、春风得意、事事顺利”。“传世之宝”四字由当代艺术大师韩美林先生(奥运福娃设计者)手书,投资收藏两相宜。

农行黄金,价更优。去年以来,国际金价一直“跌跌不休”,创出三十年来最大跌幅,跌破黄金开采成